

## Könyvajánló

### Család, otthon, háztartás

*Az Agroinform Kiadóház gondozásában megjelent könyv hasznos segítőtársa lehet minden fiatalnak, aki önálló életet kezd. A legapróbb, legelemibb háztartási munkákról is szó esik a kötetben – ebben különbözik a megszokott háztartási tanácsadó kiadványoktól, melyek jó tanácsokat adnak ugyan, de alapismereteket feltételeznek. Ez a könyv a lakás, ház kiválasztásától kezdve, annak szakszerű rendben tartásán, takarításán át a harmonikus élet felé vezetgeti az olvasót. Olvashatunk benne táplálkozási ismeretekről, környezetvédelmi tudnivalókról. Gazdasági, jogi kérdéseinkre is választ kaphatunk.*

*Külön fejezet tárgyalja a kertészeti ismereteket, egy másik pedig a falusi vendéglátás problémakörét. A Földművelésügyi Minisztérium a mezőgazdasági szakoktatási intézményekben a szakkönyv iskolai használatát az 1997/98-as tanévtől kezdve ajánlott irodalomként, illetve alternatív tankönyvként engedélyezte.*

*Miután kész a szép, tiszta otthon, rendben a kert, rengeteg fontos információ és tudás van a tarsolyunkban, csak egy dolog hiányozhat: a gyermek. A könyv bemutatja a baba méhen belüli fejlődését, tárgyalja a szülést, részletezi az első életév eseményeit. A gyermek fogantatásától serdülőkoráig ellát ismeretekkel, a legalapvetőbb gondozási és nevelési tanácsokkal.*

*A könyvminden alfejezetének végén ellenőrző feladatok vannak, így az olvasó – tanuló – könnyen megtudhatja, mi az, aminek esetleg máshol is utána kell néznie. Ez is egy olyan jellemzője a könyvnek, ami miatt alternatív tankönyvként való használatát engedélyezték.*

*Haszonnal forgathatja tehát mindenki a **Család, otthon, háztartást**, főleg azok, akik koruknál fogva még tapasztalatlanok. Ennek a fiatal korosztálynak van egy még kevésbé tapasztalt rétege: az állami gondoskodásban felcseperedettek. Ők sajnos – mivel nem családban, hanem egy teljesen más, zárt közösségben éltek – sokkal kevesebb élménnyel, tudással rendelkeznek a mindennapi élet dolgairól. Nincs előttük szülői példa, nem ismerik az anya-, apaszerepet, ad absurdum nem tudnak kenyeret szeletelni, mert az ebédlőben mindig szeletben kapták. Nekik tényleg alapkönyv egy ilyen kiadvány. Említést tesz még a portörölről, szellőztetésről is, és nem zavarba ejtő módon. Megpróbálja közömbösíteni azt a hátrányt, amivel az állami gondoskodásban felnőtt gyermekek indulnak az életbe.*

*Az állami gondozott fiatalok nagykorúságuk elérével, amikor elhagyják az intézetet, ingyen megkapják a könyvet, mintegy segítő útitársként. Nagyon fontosnak tartom ezt a gesztust. Annyi megszegyenüléstől kiméli meg ezeket a fiatalokat, ami eleve önbizalmat, talajt ad a lábuk alá életük e fontos szakaszában, amikor teljes jogú, mindenki mással egyenrangú felnőttekké válnak.*

*Szávai Eszter*